



► Nr. VO/2017/05339
öffentlich

Lübeck, 25.09.2017

Antwort

Verantwortliche Bereiche:
5.610 - Stadtplanung und Bauordnung

Bearbeitung: Michaela Hoch (E-Mail: michaela.hoch@luebeck.de Telefon: 122-6050)

Antwort auf die Anfrage BM Oliver Dedow betr. Bauvoranfragen (5.610)

Beratungsfolge:

Datum	Gremium	Status	Zuständigkeit
11.10.2017	Senat	Nichtöffentlich	zur Senatsberatung
14.11.2017	Hauptausschuss	Öffentlich	zur Kenntnisnahme

Anlass:

Anfrage BM Oliver Dedow betr. Bauvoranfragen im Hauptausschuss am 28.03.2017

Verfahren:

Beteiligte Bereiche/Projektgruppen: keine
Ergebnis:

Beteiligung von Kindern und Jugendlichen
gem. § 47 f GO ist erfolgt:
Begründung:

☐
☒

Ja

Nein

Eine Beteiligung ist nicht erfolgt, da die Interessen von Kindern und Jugendlichen nicht berührt sind.

Die Maßnahme ist:

☐
☒
☐

neu

freiwillig

vorgeschrieben durch:

Finanzielle Auswirkungen:

☒
☐

Nein

Ja (Anlage 1)

Antwort:

Der Bereich 5.610 – Stadtplanung und Bauordnung beantwortet folgende Fragen:

1. Wieviel Bauvoranfragen wurden in den letzten 3 Jahren beim Bereich Stadtplanung und Bauordnung gestellt?

2. Wie viele dieser Bauvoranfragen wurden abgelehnt?

	<u>2016</u>	<u>2015</u>	<u>2014</u>
Bauvorbescheide erteilt	184	185	182
Bauvorbescheide abgelehnt	78	35	64
Anträge zurückgezogen	7	15	3
gesamt (Bauvoranfragen)	269	235	249

3. Wie viele dieser Bauvoranfragen wurden vor dem Verwaltungsgericht zugunsten der Bauwilligen entschieden?

In dem o. a. Zeitraum wurden keine Entscheidung vor dem Verwaltungsgericht korrigiert.

Anlagen :

Senatorin Joanna Glogau